



# Голос Времени

7 ФЕВРАЛЯ

СУББОТА 2018

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 9 (7599)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

## Новый стиль налоговой инспекции – от внешнего к внутреннему



В Новопавловске в межрайонной налоговой инспекции России №1 по Ставропольскому краю открылся новый операционный зал по обслуживанию налогоплательщиков. Зал оформлен в фирменном стиле налоговой службы и отвечает всем современным требованиям. Открытие стало итогом работы налогового ведомства по созданию современного, ориентированного на людей стиля работы.

В торжественной церемонии приняли участие многочисленные гости. Звучал гимн, пели «Станичники». Не обошлось и без лепточек. Её разрешили руководитель управления Федеральной налоговой службы России по Ставропольскому краю Владимир Воронков, начальник межрайонной инспекции Николай Безугб и глава города Новопавловска Владимир Кузнецов.

(Окончание на 2-й стр.)

## Кировчане получили награды

Краевой форум приёмных родителей прошёл в Ставрополе, в краевом центре развития творчества детей и юношества имени Ю.А. Гагарина. Участие в форуме приняли и кировчане. В состав районной делегации вошли десять человек.

Краевой центр развития встретил участников очень гостеприимно, здесь состоялись церемонии награждения и фуршет. Перед собравшимися на форуме приёмными родителями выступили заместитель председателя правительства Ставро-

польского края Ирина Кувалдина, уполномоченный по правам ребёнка в Ставропольском крае Светлана Адаменко, заместитель министра образования и молодёжной политики края Галина Зубенко, председатель краевой ассоциации замещающих родителей Людмила Горбачёва и другие официальные лица.

Во время церемонии награждения приёмной маме из станции Марьинской Кировского района Ольге Николаевой был вручён нагрудной знак Российской Федерации «За милосердие

и благотворительность» и детский конструктор «Лего».

Детский дом нашего района награждён Почётной грамотой министерства образования и молодёжной политики Ставропольского края как призёр краевого конкурса «Лучший детский дом».

А председателю районной ассоциации замещающих родителей Кировского района Наталье Чистяковой вручены планшет и подарок для подопечного ребёнка.

Карина АВТАНДИЛЯН

◆ 01 сообщает

## Беда всегда приходит неожиданно

Беда приходит всегда неожиданно и чаще всего в тот дом, где не заботятся о безопасности самого дорогого в жизни – детей. Пожары от детской шалости с огнём далеко не единичны. Казалось бы, дети оставлены без присмотра всего на несколько минут, но тех минут бывает порой достаточно, чтобы случилось непоправимое. Малыши в возрасте от трёх до семи лет очень любопытны, им хочется всё попробовать, испытать, их интересуют яркие запоминающиеся явления. А что может быть интереснее огня? Тем более что в руках взрослых он кажется таким послушным...

Особенно опасно оставлять детей одних в закрытых квартирах. В случае пожара они не

смогут самостоятельно выйти из горящего помещения наружу. Кроме того, спасаясь от огня и дыма, дети обычно прячутся в шкафах, под кроватями, столами, в санузлах. Отыскать их во время пожара дело нелегкое.

Родители обязаны воспитывать у детей навыки осторожного обращения с огнём. Дети должны знать свой адрес, чтобы вызвать пожарную помощь. Не поручайте детям покупать спички, сигареты, зажигалки. Шалость детей нередко не только приводит к пожарам, но к трагическим последствиям.

В январе этого года в городе Изобильном в 12 часов 50 минут в жилом доме произошёл пожар, на котором погибли двое несовершеннолетних. По пред-

варительным сведениям установлено, что мать оставила дома без присмотра двух малышей в возрасте двух-трёх лет. Скорее всего, причиной пожара стала детская шалость со спичками.

Не обошла стороной беда и Кировский район. У нас не было случаев гибели детей в огне, но с начала года на территории района произошло семь пожаров, во время которых один человек погиб и один получил травму. Тяжело приводить такие примеры, ведь за этими короткими сообщениями кроется горе и боль тех, кто потерял своих близких.

Артём ТРЕГУБОВ, начальник отделения надзорной деятельности по Кировскому району

## Демографический баланс в районе положительный

По итогам минувшего года в Кировском районе зарегистрировано 883 актовых записи о рождении. Фактически родилось 872 ребёнка – на 30 меньше, чем год назад. Четыре актовые записи были восстановлены на основании решения суда.

В числе родившихся лидируют мальчики: их 441, что равно на десять больше, чем девочек. За год появилось на свет 279 первенцев, что составляет 31 с половиной процент. У несовершеннолетних мам родилось 14 детей, ещё 160 – у матерей, не состоящих в браке с отцом ребёнка. Продолжает расти число многодетных семей. В прошлом году 280 малышей стали у родителей третьими или большими по счёту. В отношении 172 детей зарегистрировано установление отцовства.

За год зарегистрировано 396 браков. Из них 259 заключены в торжественной обстановке, в том числе 28 – в отношении иностранных граждан и лиц без гражданства. Десять брачных союзов заключено совсем молодыми людьми, только достигшими 16-летнего возраста.

Ушли из жизни 860 человек – на семь меньше, чем в 2013-м году. При этом 654 человека из

этого числа достигли как минимум 59 лет. А вот 15 из них находились в возрасте, начиная от первой недели жизни и до 19 лет.

Среди болезней, уносящих человеческие жизни, по-прежнему печальное лидерство занимают сердечно-сосудистые – на их долю приходится 274 человека, или 31,8 процента от числа умерших. Затем идут онкологические заболевания, унёсшие 117 жизней, и церебральные, на долю которых пришлось 84 смерти. От старости скончались 182 человека.

В целом в районе сохранился положительный демографический баланс. К сожалению, прирост наблюдается не во всех населённых пунктах. Так, на территории Новосредненского сельсовета родилось вдвое меньше, чем умерло. В прошлом году рождаемость превысила смертность в трёх муниципальных образованиях района: станции Советской, селе Горнозаводском и городе Новопавловске. В городе такая тенденция сохраняется уже седьмой год подряд. Конкретно в минувшем году родившихся оказалось на 75 больше, чем умерших.

Лилия ДУХНЕНКО, заведующая отделом ЗАГС.

## «Студенческий десант»

В Кировском районе стартовала Всероссийская акция «Студенческий десант». В рамках акции в Отдел МВД России по Кировскому району пришли старшеклассники второй школы города Новопавловска.

Начальник участковых уполномоченных полиции Александр Стриков рассказал гостям о целях и задачах своего подразделения. А участковый уполномоченный Артём Восканов побеседовал с ребятами на интересующие их темы. Малышки задали множество вопросов, спрашивали и про ответственность за распитие спиртных напитков, и за случаи драки. Один из ребят поинтересовался, как после окончания школы поступить в университет МВД.

Большое впечатление на гостей произвели автомобили, искорёженные в дорожно-транспортных происшествиях.

Мало того – молодые люди ушли с подробностями каждой аварии, произошедшей с каждым конкретным автомобилем.

По успешней сложилась традиция на «добробольце» из числа старшеклассников наш эксперт продемонстрировал процесс дактилоскопирования.

В завершение визита ребята побывали на стационарном посту ДПС. Прослушав краткий инструктаж, они вместе с инспектором осмотрели несколько автомобилей и, как настоящие инспекторы ДПС, проверили документы владельцев.

Наконец, по просьбам старшеклассников им показали, как работает служебная собака. Ребята с интересом наблюдали, как «четвероногий полицейский» ищет наркотические вещества в рейсовом автобусе. И хотя запрещённых веществ не обнаружено, но интерес ребят был удовлетворён.

Юлия АЛЫКОВА

## У задержанных жалоб нет

Председатель Общественного совета при Отделе МВД России по Кировскому району Анатолий Аксёнов посетил изолятор временного содержания. На этот раз в изоляторе находилось 18 человек, из которых 13 были задержаны по уголовным делам и пять – по административным. По установившемуся уже правилу Анатолий Иванович побеседовал с каждым из присутствующих, спросил о жалобах и пожеланиях. Жалоб не было.

Посещение совпало с обеденным приёмом пищи. Общественник посмотрел, чем питаются

заключённые. Обед состоял из трёх блюд, на первое был борщ, на второе – макароны с котлетой и свекольный салат, а на третье подали компот из сухофруктов. Председатель отметил хорошее качество приготовленных блюд, да и сами заключённые сказали, что довольны предлагаемой пищей.

Анатолий Аксёнов также осмотрел дворик для прогулки лиц, содержащихся в изоляторе, и «автозак» – автомобиль для перевозки заключённых.

Александр БРАТУНОВ, начальник изолятора

## Наши футболисты в числе краевых призёров!

Общероссийский проект «Мини-футбол – в школу» всё более активно проникает в самые отдалённые уголки нашей страны. На хорошем уровне проводятся соревнования среди школьников и в нашем районе. Радует и то, что среди учителей физкультуры почитателей этой спортивной игры, являющейся универсальным средством физического воспитания, становится с каждым годом всё больше. Следовательно, поставленные задачи воплощаются на практике.

А практика этого учебного года показала следующее.

Первый этап соревнований прошёл во всех школах района ещё в сентябре. В результате среди 91 команды в четырёх возрастных группах были выявлены 27 сильнейших, которые защищали честь своих школ уже на втором муниципальном этапе соревнований. Игры, проводившиеся почти полтора месяца, определили победителей. Ими стали четыре команды из двух школ. В младшей, первой средней и старшей возрастных группах победили футболисты Горнозаводской школы; тренируют ребят Николай Ляшенко и Александр и Сергей Простяковы. Во второй средней победу одержали футболисты Советской школы, тренер Алексей Литвинов.

Лучшими игроками во всех четырёх командах были признаны Данил Зайцев, Дмитрий Красавин, Сергей Проскурин, Данил Ерошенко, Сулейман Надирадзе, Станислав Попаденко, Алексей Самойлов, Валерий и Христофор Чекаловы, Кирилл Владимиров, Иван Кобальце, Владимир Кугутов, Денис Лицкий, Эдуард Антонян, Карен Арутюнов, Павел Кашин.

Команды и игроки награждены грамотами отдела образования.

Затем на базе районной детско-юношеской спортивной школы «Олимп» прошли первый и второй отборочные раунды уже краевых финальных соревнований. Здесь



наши лидеры встретились с командами городов Железноводска, Лермонтова, Георгиевска, Кисловодска и станицы Суворовской. По итогам всех игр сразу две команды из села Горнозаводского, представлявшие младшую и старшую возрастные группы, стали победителями и вышли в финал краевых соревнований по мини-футболу.

В конце января уже этого года в селе Красная Гвардия состоялись финальные игры. В каждой возрастной группе за звание победителей боролись только шесть лучших команд Ставропольского края. Нашим мальчишкам противостояли футболисты из Ставрополя, Невинномысска, Новоалександровска, других городов и сёл края. В упорной борьбе обе наши команды завоевали третье призовое место каждая! Это – настоящая победа! Ведь какой длинный и трудный путь прошли юные

футболисты села Горнозаводского! Ребята награждены медалями, грамотами и кубками.

Финансовую поддержку для участия в финальных соревнованиях оказал отдел образования, транспорт для поездок выделила 33-я школа города Новопавловска.

Конечно, любые соревнования между школьниками не могут состояться без поддержки директоров школ и родителей. Они вносят немалый вклад в организацию и проведение турниров, помогая отделам образования и физической культуры и спорта. Добрые слова благодарности всем преподавателям физической культуры и тренерам, у которых не иссякают энтузиазм и энергия при подготовке ребят от одних соревнований к другим. Желаем всем новых побед и спортивных свершений!

Ирина ТИМОНИНА

## Судьи подвели итоги

В минувшем году в Кировский районный суд поступило 226 уголовных дел, плюс ещё 19 оставалось с прошлого года. Если говорить о составе преступлений, это дела, связанные с незаконным оборотом наркотиков, кражи и мошенничества, убийство и покушение на убийство с целью скрыть другое преступление; причинение телесных повреждений, в том числе повлекшее за собой смерть.

За год судьями рассмотрено 229 уголовных дел. По 202 из них вынесен обвинительный приговор – немногим больше, чем в предыдущие годы. К различным срокам наказания осуждены 226 человек. В том числе 92 – к лишению свободы с отбыванием наказания в исправительных колониях. Среди них – один несовершеннолетний, совершивший тяжкое преступление. К условной мере наказания осуждены 45 человек, в том числе девять подростков. Два человека направлены на принудительное медицинское лечение.

Конечно, большинство осуждённых – представители сильного пола. Но есть и представительницы прекрасного. Их 26, в том числе две несовершеннолетние девушки.

Как и раньше, основная масса представших перед судом – люди, преступающие нормы морали, ранее судимые, злоупотребляющие алкоголем и наркотиками, многие – неработающие.

Кроме того, районным судом рассмотрено 1097 гражданских дел – больше, чем год назад. Это значит, что жители района стали больше доверять судебной системе и чаще обращаться в суд за восстановлением нарушенных прав.

По 833 исковым требованиям иски удовлетворены, в

60 случаях в этих требованиях отказано. Прекращено 109 дел, чаще всего потому, что от иска отказались или стороны пришли к мировому соглашению.

Ни по уголовным, ни по гражданским делам не допущено волокиты и нарушения сроков рассмотрения.

Как известно, районный суд рассматривает жалобы на приговоры, решения и постановления мировых судей. За год на приговоры мировых судей было подано девять жалоб. В результате три приговора изменены, остальные оставлены в силе. По гражданским делам из семи обжалованных все оставлены без изменений. Жалоб процессуального характера на работу мировых судей не поступало.

Таких показателей районный суд добился благодаря ответственному отношению судей и сотрудников аппарата к своим обязанностям. Восстановление нарушенных прав и законных интересов людей, обеспечение доступа к правосудию, соблюдение сроков рассмотрения дел – эти принципы остаются главными. Это тем более важно в условиях продолжающейся судебной реформы.

Кстати, федеральная целевая программа развития судебной системы страны на 2013-20 годы предусматривает оснащение залов судебных заседаний федеральных судов общей юрисдикции системами аудиопроотоколирования хода заседания. Обязательная аудиозапись судебного разбирательства должна появиться в 2018 году. А до этого времени суды планируется оснастить необходимыми техническими средствами.

Александр АНДРЕЕВ, председатель Кировского районного суда.

(Начало на 1-й стр.)

Главная цель преобразований – сделать так, чтобы налогоплательщику было максимально удобно. И удобство это должно выражаться не только в реконструкции помещения и покраске стен в определённые цвета, но прежде всего – в отношении к человеку. Эту мысль выразил В. Воронков и поддержал Н. Безгуб. «Открытие зала – значимое событие для всех четырёх районов, которые обслуживает наша инспекция, – отметил последний. – Создание комфортных условий для посетителей – наша приоритетная задача. Уверен: наши финансовые и трудовые вложения обязательно окупятся. Внедрение фирменного стиля поднимет престиж инспекции и будет способствовать тому, что мы поднимемся на качественно новую ступень оказания услуг. Мы добьёмся, чтобы люди приходили к нам с хорошим настроением, а уходили с отличным», – пообещал начальник инспекции.

В чём же выражается новый фирменный стиль налоговиков? Прежде всего – в собственной цветовой гамме. Если почта России повсеместно одевается в сине-белый цвет, то налоговая служба избрала себе четыре цвета: синий, белый, серый и оранжевый. Активно используются также такие элементы имиджа, как логотип Федеральной налоговой службы и определённый шрифт. Фирменный стиль предусматривает единый

## Новый стиль налоговой инспекции – от внешнего к внутреннему

дизайн интерьеров помещений, унифицированные подходы к оформлению информационных стендов и наглядной продукции. Делается это для того, чтобы облик налоговых инспекций был максимально привлекательным, единым и узнаваемым.

В основу стандартов нового стиля заложены принципы не только комфортной для восприятия цветовой гаммы, но и чёткого зонирования помещений и понятной навигации. Вот и операционный зал начинается с первой зоны – встречи налогоплательщиков. Эта зона находится сразу при входе. Здесь каждого налогоплательщика встречает администратор зала. Он может дать любую необходимую консультацию и подсказать, куда двигаться дальше.

За стойкой администратора в обязательном порядке находится так называемая брендированная стена. На ней изображена карта России с выделенным Ставропольским краем, указаны основные данные по инспекции. Всё вместе это символизирует объединение, укрепление и масштаб в целом по стране.

Чтобы помочь посетителям ориентироваться в помещении,

в зале немало места отведено подвешенным и настенным информационным стендам и указателям. Кроме того, в зону информирования входят «гостевой» компьютер общего доступа, с помощью которого любой желающий может выйти на сайты Федеральной налоговой службы России и УФНС России по Ставропольскому краю. Рядом находится стол, за которым удобно заполнить документы. Как это правильно сделать, подскажут образцы, размещённые на стенде. Заполнить документы можно и на специальных стойках, расположенных под информационными стендами.

Предусмотрена гостевая зона. Чтобы время ожидания прошло максимально удобно и приятно, поставлены диваны. В помещении находятся живые цветы и даже есть уголок истории с фотографиями исторических зданий нашего города, старинных казачьих семей. Сделано это с дальним прицелом, как своего рода подсказка: налоги, которые мы платим, идут на благо нашей малой, а в конечном счёте и большой родины.

Ну и наконец зона приёма. Она организована по принципу

открытого пространства. Если раньше инспекторы сидели преимущественно каждый в своём кабинете, то теперь они стали в самом прямом смысле ближе к людям. От посетителей их отделяет лишь стеклянная перегородка. А для соблюдения конфиденциальности со стороны налогоплательщиков рабочие места отделены друг от друга топираными стеклянными перегородками.

Каждое окошко имеет определённый номер. Всего их семь. Записаться на приём можно заранее. Для этого достаточно выйти на сайт налоговой службы и выбрать удобное для себя время. Такие клиенты обслуживаются в первую очередь. Подобный подход помогает экономить время. Кроме того, на сайте же в режиме онлайн можно видеть то, что происходит в зале, и в зависимости от его наполненности планировать, стоит ли посетить налоговую службу минутой или чуть погодя.

Впрочем, жилая очередь тоже будет двигаться достаточно быстро. Помочь этому должны не только профессионализм работников, но и их взаимозаменяемость. На практике это выглядит

так: если «ваш» инспектор занят, вы можете подойти к другому, и вас примут.

В новом зале, который обустроен по последним технологиям, посетители смогут не только экономить своё время, но и получать полный комплекс услуг. Можно получить консультацию по любому вопросу, сдать бухгалтерскую и налоговую отчётность, уточнить свои налоговые обязательства. Здесь можно получить услуги по регистрации юридического лица и индивидуального предпринимательства; выписку из государственного реестра, необходимую для оформления договора или лицензии, получения кредита. Получить ИНН, зарегистрировать контрольно-кассовую технику. Можно получить справку об отсутствии задолженности перед бюджетом – её, кстати, обязательно потребуют на таможне, иначе не выпустят за границу. Пригодится она и при оформлении субсидии, например, на оплату коммунальных услуг.

Таким образом, налоговые органы России переходят на новую ступень в обслуживании налогоплательщиков. Внедрение фирменного стиля и создание максимально комфортных условий для налогоплательщиков, проходящие в целом по стране, должны повысить доверие к службе, обеспечить соблюдение принципа доступности и прозрачности в работе налоговиков.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.

# В краевом Управлении ФМС России подвели итоги года

Управление Федеральной миграционной службы России по Ставропольскому краю подвело итоги работы за 2014 год. В расширенном заседании коллегии ведомства принял участие губернатор Владимир ВЛАДИМИРОВ.

Глава края поблагодарил сотрудников управления за работу в прошлом году.

— Год был непростым. Однако благодаря вашему профессионализму удалось решить многие проблемы, не позволить им оставить негативный отпечаток в жизни людей, — сказал Владимир Владимиров.

В частности, глава края отметил результаты работы по организации регистрации на Ставрополье вынужденных переселенцев с территории Украины.

С учётом сегодняшних экономических реалий, считает губернатор, роль миграционной службы значительно возрастает:

противодействие нелегальной миграции, участие в борьбе с нарушениями на рынке труда укрепляют социальную стабильность в регионе.

— Ставрополье всегда было привлекательно для мигрантов. Причина тому — ёмкий рынок труда. Сегодня он «разогревается», из-за чего возможны конфликты на экономической почве. Вы — участники регулирования происходящих процессов, и, уверен, ваше внимание к этой задаче будет самым пристальным, — отметил Владимир Владимиров.

С основным докладом на коллегии выступил начальник краевого Управления ФМС России Александр Бойков. В частности, он отметил, что за прошлый год в крае более 2,6 тысячи человек приобрели гражданство Российской Федерации. Оформлено около 12 тысяч патентов для иностранных рабочих и выдано свыше 1,6 тысячи разрешений на работу. Было открыто 4 класса по изучению русского языка для мигрантов. А с 2015 года начали работать не имеющие аналогов в России курсы



по изучению русского языка для детей мигрантов.

Управлением выявлено свыше 35 административных правонарушений в сфере миграции. Взыскано штрафов на сумму около 77 миллионов рублей.

Как прозвучало, за прошлый год на территорию края прибыло около 20 тысяч граждан Украи-

ны (в 4 раза больше, чем в 2013 году). На регистрационный учёт по месту пребывания поставлено более 8 тысяч человек.

Александр Бойков подчеркнул, что благодаря активной позиции губернатора и правительства края, Ставрополье стало первым на Северном Кавказе регионом, принявшим соб-

ственную программу содействия переселению соотечественников из-за рубежа. Она начала действовать в 2014 году. В её рамках около тысячи украинцев стали жителями Ставропольского края.

Управление пресслужбы губернатора Ставропольского края.

## Развитие в новых экономических реалиях

Губернатор Владимир Владимиров провёл совещание по обсуждению плана первоочередных действий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности на Ставрополье в 2015 году. В его работе приняли участие члены правительства региона, руководители профильных министерств, депутаты краевой Думы, главы муниципальных образований, представители деловой общественности.

Открывая заседание, губернатор нацелил участников на эффективную работу в новых экономических условиях. По мнению главы края, Ставрополье должно стать активным участником реализации соответствующей программы первоочередных действий, утверждённой правительством России. Для этого необходимо утвердить краевой план работы в условиях 2015 года.

— Возникла новая экономическая реальность, которая продиктована изменениями конъюнктуры на внешних рынках, новыми ценами, влиянием санкций и геополитическими обстоятельствами. И в данной реальности мы должны идти путём развития. Это постоянная работа, которая нам предстоит. При этом очень важно выполнить то, что нам поручает президент: сохранить все социальные обязательства перед земляками, — подчеркнул Владимир Владимиров.

Важнейшими направлениями работы губернатор также назвал обеспечение устойчивой работы агропромышленного комплекса и продовольственной безопасности, поддержку малого и среднего бизнеса, постоянный мониторинг стоимости продовольствия и медикаментов, стабилизацию ситуации на рынке труда и минимизацию возможных рисков на рынке долевого строительства жилья.

Как сообщил начальник управления края по строительному и жилищному надзору Валерий Савченко, в настоящее время на Ставрополье работают 74 застройщика, которыми возводятся 120 домов и заключено

порядка 10 тысяч договоров о долевом участии.

Глава края поручил руководителю ведомства наладить эффективную обратную связь с населением для своевременного выявления проблемных объектов, а также провести анализ финансово-экономического положения каждого застройщика.

По информации первого заместителя председателя правительства края Николая Великляна, для обеспечения стабильной работы АПК региона до конца текущего года в отрасль будет направлено порядка 10 миллиардов рублей из бюджетов разных уровней. Из них — 4,5 миллиарда рублей на проведение весенних полевых работ. Под особым контролем — обеспеченность сельхозтоваропроизводителей минеральными удобрениями, горючесмазочными материалами и семенами.

Как прозвучало, в агропромышленном комплексе края реализуются 34 инвестиционных проекта. Еще 9 инвестпроектов находятся на рассмотрении. Продолжается выполнение мероприятий, направленных на решение задач по импортозамещению отдельных видов продукции. Соответствующая работа ведётся по 9 направлениям.

— Эти задачи сохраняются, несмотря на новые экономические тенденции. Импортозамещение в первую очередь нужно нам самим для создания новых рабочих мест, наращивания валового регионального продукта и расширения своей ниши на рынке продукции, — отметил Владимир Владимиров.

О реализации бюджетной



политики в рамках плана первоочередных действий доложила заместитель председателя правительства — министр финансов края Лариса Калининская. По её словам, расходные статьи бюджета, направленные на выплату заработных плат, обеспечение мер социальной поддержки, выплату взносов на обязательное медицинское страхование и поддержку муниципальных территорий, пересматриваться не будут. Вместе с тем выполнение ряда краевых программ в первом квартале 2015 года будет приостановлено.

— В первом квартале не будем начинать новые проекты. По истечении этого периода мы оценим складывающуюся экономическую ситуацию и вернёмся к данному вопросу, — сказал губернатор.

Глава края также особо подчеркнул, что в любых условиях важно не допустить задержек выплат заработной платы работникам бюджетной сферы.

Отдельно был обсуждён вопрос о деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства. По информации заместителя председателя правительства Андрея Мурги, действенными формами поддержки малого и среднего бизнеса являются предоставление государственных гарантий по кредитам и обеспечение доступа к средствам краевого Фонда микрофинансирования. При этом глава края поручил краевому министерству экономического развития проанализировать до-

полнительные возможности стимулирования бизнеса.

О мероприятиях по обеспечению социальной стабильности сообщила заместитель председателя краевого правительства Ирина Кувалдина. Как прозвучало, уровень регистрируемой безработицы в регионе остаётся сравнительно низким и составляет 1,1 процента (5,6 процента по отношению к численности работающего населения). В случае возникновения напряжения на рынке труда в крае созданы условия для трудоустройства не менее 30 тысяч человек и увеличения банка данных вакансий центра занятости до 100 тысяч рабочих мест. Кроме того, на Ставрополье открыта «горячая линия» для консультаций граждан, испытывающих трудности с трудоустройством или оказавшихся под угрозой увольнения. Номер телефона «горячей линии» в Ставрополе: 94-39-52.

Также на заседании обсуждены меры по преодолению явлений теневой экономики.

Проведение совещаний в правительстве крае по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности на Ставрополье будет регулярным. Губернатор также дал поручение кураторам муниципалитетов в исполнительной власти края — проработать вопрос по созданию аналогичных комиссий на уровне каждого муниципального образования региона.

Управление пресслужбы губернатора Ставропольского края.

## Ставрополье — партнёр «Большой Тройки»

Соглашение об инвестиционном сотрудничестве заключено между правительством края и ОАО «МегаФон». Его подписали губернатор Владимир Владимиров и директор Кавказского филиала компании Станислав Фролов.

Документ предусматривает комплекс мероприятий, направленных на повышение доступности мобильной телефонной и Интернет-связи для жителей всех территорий Ставрополья.

— Инвестиции должны превращаться в реальные дела, позитивно влиять на качество жизни ставропольцев. Правительство края готово оказывать всестороннюю поддержку в реализации таких проектов, — подчеркнул Владимир Владимиров.

Как прозвучало, ОАО «МегаФон» уже ведёт работу в русле соглашения. Так, в минувшем году высокоскоростной Интернет 4G+ на скорости до 100 Мбит/с впервые стал доступен жителям пяти сельских населённых пунктов Ставрополья. Эта работа будет продолжена.

— Мы приветствуем инициативу правительства края, которое вышло с предложением подписать соглашение о сотрудничестве в сфере развития телекоммуникации. Это говорит о том, что краевая власть и бизнес находится «в одной лодке», — отметил Станислав Фролов.

Напомним, что правительство края заключило соглашение об инвестиционном сотрудничестве со всеми ведущими поставщиками услуг связи, работающих на территории Ставрополья, — компаниями «Ростелеком», МТС, «Вымпел-Ком» и «МегаФон».

Управление пресслужбы губернатора Ставропольского края.

## Поздравления

Самую добрую, дорогую нашу  
сестричку, тётю, бабушку  
Любовь Сидоровну Варуха,  
поздравляем с юбилеем!

Пусть поздравлений будет много  
Приятных, добрых, дорогих,  
А это тепло, простое

Прими от нас, родных твоих!

Желаем радости и счастья,  
Здоровья крепкого вдвойне,  
Желаем самого простого –  
Пожить подольше на земле!

Любящие тебя сестра с мужем, племянники, внуки

Нашу любимую, дорогую Татьяну  
Ильиничну Радионову,  
поздравляем с юбилеем!

В твой юбилей хотим тебя поздравить,

Здоровья и удачи пожелать,

За доброту сказать тебе спасибо

И за любовь, что нам спешить отдаст!

Нам так тепло с тобою рядом,

И пусть твой долго длится век.

Для нас ты твердая опора,

Наш самый близкий человек!

Семья Радионовых, Цысь

ПОМОЩЬ В ПОЛУЧЕНИИ  
КРЕДИТА

из первых рук: потребительского;  
авто; на развитие малого и среднего  
бизнеса; сельского хозяйства  
(история значения не имеет).

Круглосуточный тел: +7(903)  
969-01-72.

(2-5, №57)

Утерянный аттестат о среднем общем образовании Б №  
5241093, выданный 21.06.2006 года на имя Федорченко Валерия  
Николаевича МБОУ СОШ № 10 с. Орловки, считать НЕДЕЙ-  
СТВИТЕЛЬНЫМ. (№ 65)

Выполняем сварочные, покрасочные, кровельные работы.  
Изготовление ворот, навесов, оградок и т.п.  
Телефон: 8-962-000-81-88. (№ 64)

## ОАО «Новопавловскгаз» (№ 71)

приглашает на постоянную работу:

- СЛЕСАРЕЙ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ И РЕМОНТУ ВНУТРИДОМО-  
ВОГО ГАЗОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ (оплата труда сдельная).

- СЛЕСАРЕЙ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ И РЕМОНТУ ПОДЗЕМНОГО  
ГАЗОПРОВОДА (оплата труда повременно-премиальная).

Переподготовка по программам «Слесарь по эксплуатации  
и ремонту газового оборудования» и «Слесарь по эксплуа-  
тации и ремонту подземных газопроводов» за счёт средств  
предприятия.

Обращаться: г. Новопавловск, ул. Ставропольская, 49, тел. 5-26-08.



**ОКНА БЕРТА**  
ПРИЗНАННОЕ КАЧЕСТВО

**ПОСЛЕДНИЙ МЕСЯЦ  
СУПЕР СКИДОК -30%**

С 5 по 28 февраля 2015 года на все изделия из профильной системы BERTA  
белого цвета будет предоставляться скидка 30%. Подробности во всех  
офисах продаж или на сайте oknaberta.ru

Новопавловск (928) 963-73-53

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого аукциона №1  
по продаже права аренды земельного участка с кадастровым  
номером 26:35:070701:78

Форма торгов – аукцион, от-  
крытый по составу участников и по  
форме подачи предложений о раз-  
мере годовой арендной платы.

Дата и место проведения аукци-  
она: 12 марта 2015 г. в 10.00 ч.  
по адресу: ст. Старопавловская, ул.  
Советская, 38, администрация МО  
Старопавловского сельсовета, 2-й  
этаж, зал заседаний.

Наименование, местонахожде-  
ние, почтовый адрес и номер  
контактного телефона организа-  
тора торгов, адрес электронной  
почты: администрация МО Старо-  
павловского сельсовета Кировского  
района Ставропольского края, ст.  
Старопавловская, ул. Советская, 38,  
тел. 8(87938)50-5-30; 50-2-53, факс  
50-5-30, e-mail: staropavlovka.26@  
mail.ru.

## Предмет аукциона

Лот №1. Право на заключение  
договора сроком на 5 лет аренды  
земельного участка с кадастровым  
номером 26:35:070701:78, местопо-  
ложение установлено относительно  
ориентира, расположенного за пре-  
делами участка. Ориентир - здание  
почты станции Старопавловской.  
Участок находится примерно в 0,687  
км от ориентира по направлению  
на северо-запад. Почтовый адрес  
ориентира: Ставропольский край,  
Кировский район, станция Старопав-  
ловская, ул. Советская, 31. Площадь  
участка 70 кв.м, категория земель  
- земли населённых пунктов, раз-  
решённое использование – для экс-  
плуатации базовой станции МТС.

Начальная цена предмета аукци-  
она (начальный размер годовой  
арендной платы) установлена на  
основании заключения к отчету №  
000298Ю/2014 от 15 декабря 2014  
года – 4400 руб.

Сумма задатка (20% от началь-  
ной цены предмета аукциона) – 880  
руб.

Шаг аукциона (2% от начальной  
цены предмета аукциона) – 88 руб.

Осмотр земельного участка на  
местности претендент осуществляет  
самостоятельно.

Основа проведения аукци-  
она: решение Совета депутатов МО  
Старопавловского сельсовета Киров-  
ского района Ставропольского края  
от 30.01.2015 г. № 3.

Порядок приёма заявок на уча-  
стие в аукционе

Заявки на участие в аукционе  
с прилагаемыми к ним докумен-  
тами принимаются с 09.02.2015 г.  
по 02.03.2015 г. включительно по  
рабочим дням с 08.00 ч. до 16.00 ч.  
по адресу: ст. Старопавловская, ул.  
Советская, 38.

Для участия в аукционе заявители  
представляют:

1) заявку на участие в аукционе  
по форме, указанной на офици-  
альном сайте администрации по  
адресу staropavlovskaya@mail.ru,  
с указанием реквизитов счёта для  
возврата задатка, ИНН заявителя в  
2-х экземплярах;

2) копии документов, удостове-  
ряющих личность (для физических  
лиц);

3) оригинал документов, под-

тверждающих внесение задатка.

Место, дата, время и порядок  
определения участников аукци-  
она

Заявки и документы заявителей  
для определения участников аукци-  
она рассматриваются организатором  
аукциона 03.02.2015 г. в 14.00 ч. по  
адресу: ст. Старопавловская, ул. Со-  
ветская, 38.

Оформление результатов аукци-  
она

Результаты аукциона оформля-  
ются протоколом, который подпи-  
сывается Организатором аукциона  
и победителем аукциона в день про-  
ведения торгов.

Документация об аукционе раз-  
мещена на официальном сайте  
администрации Старопавловского  
сельсовета по адресу: www.  
staropavlovskaya@mail.ru.

Срок принятия решения об  
отказе в проведении аукциона:  
Организатор торгов вправе отка-  
заться от проведения аукциона до  
01.03.2015 года. В течение трёх  
дней со дня принятия решения об  
отказе он обязан возратить вне-  
сённые задатки.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении  
открытого аукциона № 1 по про-  
даже права аренды земельного  
участка с кадастровым номером  
26:35:070701:78, опубликованное в  
газете «Голос времени» от 4 февраля  
2015г. № 8 (7598), считать недействи-  
тельным.

Глава администрации МО  
Старопавловского сельсовета  
(№75) А.А. КОНОВАЛОВ

## ВНИМАНИЕ!!!

По многочисленным просьбам жителей!  
13 февраля с 10.00 до 17.00  
в ДК ст. Марьинской  
состоится грандиозная  
выставка-продажа «КОНФИСКАТ»

Производство: Россия, (Москва, Иваново, Пятигорск,  
Киров), Беларусь, Узбекистан, Турция, Индия и Польша

ПОСТ. БЕЛЬЕ – от 300 р. ДЖИНСЫ – от 650 р.

ПОДУШКИ – от 300 р. КОЛГОТКИ – 100-150 р.

ОДЕЯЛА – от 500 р. ТРИКО – по 150 р.

КУРТКИ – от 1100 р. НОСКИ – 3 пары 50 р.

ОБУВЬ – от 500 р. ТРУСЫ – от 50 р.

КАЧЕСТВО ТОВАРА ВАС ПРИЯТНО УДИВИТ!

А ТАКЖЕ ДЕТСКИЙ ТРИКОТАЖ, МАЙКИ, СОРОЧКИ,

ПЛЕДЫ, ПОКРЫВАЛА, ТУНИКИ, ДЖЕМПЕРЫ,

СПОРТ. КОСТЮМЫ, ХАЛАТЫ, ПОЛОТЕНЦА

И МНОГОЕ, МНОГОЕ ДРУГОЕ.

МЫ ЖДЁМ ВАС!!!

ИП Наурызев Рустам Хасанович ИНН 070103335878 ОГРН 313071803100011

11 февраля с 9 до 18 часов  
в ТЦ Тамада (г. Новопавловск, ул. Ставропольская)

состоится

ШИРОКАЯ РАСПРОДАЖА

верхней женской одежды

(пальто, полупальто, плащи)

Любое осеннее пальто

– 3200 рублей!

Любое зимнее пальто

– 4200 рублей!

ИП Пашина А.В., ИНН 583705909532, ОГРН 307583701700649 (№ 49)

## Продается КУРИЦА-МОЛОДКА

породы «Ломан-Браун» мясо-яичного направления

(незаменимая несушка на яйцо, 320 яиц в год, окрас красный).

Бесплатная доставка на дом. Телефоны: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(879-51)-36-4-19.

ИП Рудинко Е.В., ИНН 583705909532, ОГРН 307583701700649 (№ 46, № 16)

## Продается

ДОМ

в селе Орловки, 50 м<sup>2</sup>,

Обращаться: с. Орловка,

ул. Советская, 84.

Телефон: 8-903-415-99-05;

8-906-489-53-20. (№73)

## РЕМОНТ ЖИЛЬЯ.

ВОДОПРОВОД.

КАНАЛИЗАЦИЯ. СВАРКА.

Телефон: 8-903-446-13-32.

ИНН 2609029209 ОГРН 305294118700052

## ПАМЯТНИКИ

гранит, мрамор, крошка

изготовление, доставка,

реставрация, установка

ст. Солдатская, ул. Евсейченко, 4.

Тел.: 8-928-077-63-74, 8-967-423-77-43.

Сайт: VIPMESTO.COM (1-3, № 42)

## Требуются

водители-

дальнобойщики.

Телефон: 8-918-879-69-90

Коллектив администрации

Кировского муниципального

района выражает искренне

соболезнование Елене

Анатольевне Иванниковой в

связи со смертью её мамы

МИШИНЕВОЙ

Анны Арсентьевны. (№ 66)

## Погода

Воскресенье +1...+3°C,

пасмурно, небольшой

дождь. Понедельник

-2...+2°C, пасмурно, осадки.

Вторник -1...+1°C, пасмурно,

небольшой снег. Среда -4...-2°C,

пасмурно, небольшой снег.

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика  
Ставрополья»  
Подписано в печать по графику - в 14.00, фактически - в 14.00.  
Печать офсетная. Объем 2 печатных листа. Индекс 54022

Регистрационное свидетельство Управления федеральной служ-  
бы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массо-  
вых коммуникаций по СК ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.  
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.  
Телефоны: главный редактор - 2-04-29; отдел писем, реклама - 2-03-04, корре-  
кционеры - 2-27-94, бухгалтер - 5-25-91. E-mail: golosvremeni@mail.ru  
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность  
сведений в публикациях и рекламы не-  
сут авторы. Их точка зрения не всегда  
совпадает с позицией редакции.